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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittagessen, Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten in der
Jugendherberge inklusive,
Bettwäsche inklusive

 Eintauchende Spracherfahrung auf Englisch
mit Englisch-Muttersprachler*innen,
4 Tage betreutes, komplett englischsprachiges
Programm bis 20:30 Uhr (ohne
Pausenbetreuung),
Kreatives Tanzprojekt auf Englisch: Tanz
Warm-ups, Erarbeiten eigener
Choreographien, movement challenges,
Bühnenpräsenz,
Teambuilding-Aktivitäten, Sprach- und
Sportspiele auf Englisch,
Grillabend (Mai-September),
Jeden Abend abwechslungsreiches Programm
(Spiele, Quiz, Disko, Film, Tanzshow etc.)

 Nicht enthalten: zusätzliche Bausteine wie
Stadtführung, Besuche Residenz etc.,
Handtücher

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 20. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
364,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

EnglishDanceClassTrip
Spracherfahrung mit Muttersprachler*innen

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Würzburg. Das Haus erstrahlt seit Kurzem in einem neuen
barocken Design. Die Lage unterhalb der Festung Marienburg direkt am Main mit nur ca. 10 Minuten Fußweg in
die Altstadt macht die Jugendherberge zu einem idealen Ausgangspunkt für eine Klassenfahrt in die schöne
fränkische Weinstadt. Das Haus bietet eine neue Lounge und Bar, sowie einen Freizeitraum mit Tischtennisplatte
und Kicker und zwei bestuhlte Terrassen.

Unser Angebot fürTänzer*innen:

Mit Spaß und Motivation Englisch lernen? Das geht! Und zwar ganz wunderbar mit Hilfe von Tanz und Bewegung.
Vokabeln lernen ist ohne Frage wichtig, aber die Verkörperung und das Eintauchen in die englische Sprache wird
nachhaltig Motivation und Begeisterung bringen. Wir schaffen mit unserem muttersprachlichen Team ein
komplett englischsprachiges Umfeld, welches Hemmungen fallen lässt und Sprachbarrieren abbaut. Unsere
professionellen Tänzer*innen werden der Gruppe ein ganzheitliches Erlebnis verschaffen und gleichzeitig den
Klassenverband durch Teambuilding-Aktivitäten nachhaltig stärken. Eine ganz besondere Klassenfahrt, die ihr
nie vergessen werdet.

Nach der ersten Erkundungstour durch die Jugendherberge starten wir gemeinsam mit der ersten
Teambuilding-Aktivität, natürlich auf Englisch. Lasst uns in die englische Sprache eintauchen und die Native
Speaker*innen sowie Klassenkamerad*innen auf ganz neue Art und Weise kennenlernen! Nach dem
Abendessen versammeln wir uns erneut und lassen den Tag gemeinsam bei einem lustigen Spieleabend
ausklingen.

Heute habt ihr die Möglichkeit eure Native Speaker*innen und deren Kultur und Heimatländer so richtig
kennenzulernen: legt eure Fragen bereit und testet euer Wissen anschließend in einem spannenden Quiz. Nach
dem Mittagessen tauchen wir dann so richtig in unser englisches Tanzprojekt ein - wir lernen die ersten basics,
machen movement challenges und kommen so richtig in Stimmung. Am Abend treffen wir uns für einen Film
auf Englisch wieder.

Nach dem morgendlichen Check-in und dem Team-Building geht es heute ans Eingemachte: wir suchen uns
passende Songs aus, lernen eigene Choreographien in verschiedenen zeitgenössischen Stilen und die passenden
Begriffe dafür. Englische Sport- und Sprachspiele am Nachmittag runden den Tag ab. Abends könnt ihr euch
direkt eure neuen dance moves vorführen: it’s time for disco!

Es geht in die letzte Runde unseres Tanz-Projekts auf Englisch. Nach unserem gemeinsamen Warm-Up
besprechen wir Themen wie Bühnenpräsenz und Selbstbewusstsein. Im Anschluss heißt es üben, üben, üben -
practice makes perfect! Am Ende des Tages werdet ihr alle ein originelles Werk fertiggestellt haben, oder
vielleicht habt ihr euch auch für ein Gruppenprojekt entschieden? Es gibt viele Wege euch auf eure tänzerische
Reise zu begeben. Abends präsentieren wir uns gegenseitig unsere Ergebnisse in einer aufregenden
Abschluss-Show.

Vier ereignisreiche Tage sind wie im Flug vergangen - nach dem Frühstück geht es wieder zurück nach Hause,
um viele Eindrücke und Erlebnisse reicher. See you next time!

Stärkung von interkultureller und funktionaler kommunikativer Kompetenz auf Englisch, Stärkung der
Klassengemeinschaft, Bewegung gymnastisch, rhythmisch und tänzerisch gestalten, Erwerb soziokulturellen
Wissens mit Englisch Muttersprachler*innen, Stärkung von Sprachlernkompetenz und Sprachbewusstheit, Üben
von Hörverstehen und Sprechen auf Englisch.

1. TAG: ARRIVAL

2. TAG: MEET THE NATIVE SPEAKERS

3. TAG: LET’S DIVE IN

4. TAG: DANCE AWAY

5. TAG: GOODBYE

PÄDAGOGISCHE ZIELE

DIE NATIVE SPEAKER
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ALLGEMEINE HINWEISE

Wir verwenden Fotos von Jakob Owens.

www.jugendherberge.de/reisen/kl4878

Die Schülerinnen und Schüler werden ausschließlich von Englisch-Muttersprachler*innen, also Native
Speaker*innen, betreut. Dies eröffnet eine ganz neue Erfahrung mit der Fremdsprache, die zugleich Einblicke in
andere Kulturen und Lebensweisen mit sich bringt. Die Teilnehmenden werden schnell ihre Hemmungen fallen
lassen und das Sprechen von Englisch wird in kürzester Zeit alltäglich.

Unser Team ist zwischen 25 und 45 Jahren alt und erfahren im Umgang mit Kindern und Jugendlichen. Es wird
immer mindestens eine Person vor Ort sein, die auch gut Deutsch verstehen und sprechen kann (aber psst, nicht
weitersagen). Vor jedem Camp wird unser Team auf die neuesten Corona-Richtlinien sowie
Hygienemaßnahmen geschult und auf das Coronavirus per Schnelltest getestet.

Das Programm wird an die jeweilige Klassenstufe angepasst. Die Module stärken die Klassengemeinschaft und
ermöglichen einen intensiven Austausch sowie eine intensive Erfahrung in der Fremdsprache mit Fokus auf
Hörverstehen, Sprechen und Verkörperung der Sprache durch Tanz.
Ergänzende Projekte in der Schule sind auf Anfrage beim Anbieter zusätzlich buchbar.
Vorbehaltlich Änderungen. Das Programm wird bei Bedarf saisonal und an Wetterbedingungen angepasst.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen von14bis 32Personen berechnet.

Das Programm ist auch für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Würzburg,
Fred-Joseph-Platz 2
97082 Würzburg

+49 931 467786-0
wuerzburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4878

